Безпечна експлуатація шкільного котельного обладнання – під постійною увагою співробітників Держпраці 
26.10.2018
Головний державний інспектор відділу нагляду у будівництві, енергетиці, за об’єктами котлонагляду та підйомними спорудами Головного управління Держпраці у Запорізькій області Сергій Щербина взяв участь нараді з питань охорони праці на тему «Підготовка до опалювального сезону, організація утримання у справному стані та безпечної експлуатації котлів», яка відбулась 24.10.2018 у ЗШ І – ІІІ ступенів Мелітопольської районної Ради (с. Мордвинівка). 
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Участь у нараді взяли посадові особи школи, серед яких директор Ольга Апєніна, інженер з охорони праці та трудомістких процесів Святослав Хоренко та завідуючий господарством (відповідальний за справний стан і безпечну експлуатацію котлів) Микола Бурдін. 
Під час наради йшлося про організацію утримання в справному стані та безпечну експлуатацію водогрійних котлів, травматизм при роботі із застосуванням водогрійних котлів та забезпечення контролю за безпечним виконанням робіт із застосуванням водогрійних котлів.  
У ході наради Сергій Щербина, разом посадовими особами школи, здійснили огляд приміщення, де розташоване котельне обладнання і оглянули водогрійні котли. 
За підсумками наради було прийнято рішення: 

· посилити контроль за безпечним виконанням робіт із застосуванням водогрійних котлів у ЗШ І – ІІІ ступенів Мелітопольської районної Ради; 
· вжити вичерпних заходів щодо попередження та недопущення випадків травматизму при виконанні робіт із застосуванням водогрійних котлів. 

Виконання рішення покладено на посадових осіб ЗШ І – ІІІ ступенів Мелітопольської районної Ради (в межах повноважень). 

