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Нарада з питань охорони праці за участю Головного державного інспектора відділу нагляду у будівництві, енергетиці, за об’єктами котлонагляду та підйомними спорудами Головного управління Держпраці у Запорізькій області Станіслава Родного та  посадових осіб підприємства відбулася на Відокремленому підрозділі «Запорізька атомна електрична станція» Державного підприємства «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» (М. Енергодар). 

Тема наради: «Дотримання вимог інструкцій з охорони праці; дотримання трудової та виробничої дисципліни; організаційні заходи безпечного виконання робіт; безпечне виконання робіт на комутаційних апаратах в електричних мережах напругою понад 1000 В». 

Головний державний інспектор відділу нагляду у будівництві, енергетиці, за об’єктами котлонагляду та підйомними спорудами Головного управління Держпраці у Запорізькій області Станіслав Родний надав присутнім інформацію про стан травматизму на підприємствах енергетичної галузі та  наголосив на необхідності дотримання вимог інструкцій з охорони праці, трудової та виробничої дисципліни. 

На нараді було вирішено посилити контроль за дотриманням вимог інструкцій з охорони праці, дотриманням трудової та виробничої дисципліни, організаційними заходами з безпечного виконання робіт, безпечним виконанням робіт на комутаційних апаратах в електричних мережах напругою понад 1000 В на ВП ЗАЕС та вжити вичерпних заходів щодо попередження та недопущення випадків травматизму.
