Про проведені позапланові заходи щодо охорони праці на об’єктах з масовим перебуванням людей станом на 21.06.2018 р.

21.06.2018 

Головним управлінням Держпраці у Запорізькій області здійснено перевірки стану охорони праці на об’єктах з масовим перебуванням людей ще на 4 підприємствах області, серед яких 3 знаходяться безпосередньо у м. Запоріжжя й одне підприємство - у м. Мелітополь. Цього разу посадові особи ГУ позапланово перевірили: Відособлений структурний підрозділ «Палац культури «Дніпроспецсталь» ПрАТ «Електрометалургійний завод «Дніпроспецсталь» ім. А.М. Кузьміна (м. Запоріжжя); Палац культури «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат» ПАТ «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат» (м. Запоріжжя); Палац культури ПрАТ «Запоріжтрансформатор» (м. Запоріжжя) та ДНЗ №14 «Теремок» комбінованого типу Мелітопольської міської ради (м. Мелітополь). 

Щодо виявлених на підприємствах порушень були складені відповідні акти та винесені попередження про необхідність їх усунення. 
Незначні порушення, виявлені комісією з перевірки стану охорони праці у Палаці культури ПрАТ «Запоріжтрансформатор» (м. Запоріжжя), були ліквідовані під час проведення перевірки.
