Про дотримання законності в питаннях легалізації трудових відносин говорили в ефірі Українського радіо Запоріжжя
11.12.2018 
У рамках проведення Всеукраїнського тижня права головний державний інспектор відділу з питань додержання законодавства про працю, зайнятість та інших нормативно-правових актів Головного управління Держпраці у Запорізькій області Ірина Ващиліна взяла участь в ефірі програми «На часі» на Українському радіо Запоріжжя (Запорізька регіональна дирекція ПАТ «НСТУ»), яка вийшла в ефір о 17:20 10.12.2018 року. У програмі йшлося про легалізацію трудових відносин та правові аспекти здійснення інспекційних відвідувань суб’єктів господарювання інспекторами праці. 
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Ірина Ващиліна розповіла про комплекс заходів, які проводяться Головним управлінням з метою зменшення кількості випадків незадекларованої праці на підприємствах області та превентивну інформаційно-роз’яснювальну роботу серед підприємців та найманих працівників, яка є однією з основних складових в роботі Держпраці. Значну увагу вона також приділила питанням легального працевлаштування молоді, адже значна кількість молодих людей нерідко шукає підробітку під час канікул, нерідко нехтуючи легальним працевлаштуванням. 
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Відповідаючи на запитання ведучого, Ірина Ващиліна надала детальні роз’яснення щодо правових аспектів здійснення інспекційних відвідувань підприємств і окремо наголосила на застосуванні заходів впливу на не надто сумлінних бізнесменів, серед чого досить серйозні штрафи за порушення трудового законодавства, розповіла про права та обов’язки державного інспектора праці та надала поради, як треба поводитись підприємцю, до якого прийшли з перевіркою. 
