За використання найманої праці без належно оформлених трудових відносин підприємцю загрожує чималий штраф
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           У вересні поточного року, під час проведення інспекційного відвідування ФОП у мебельному салоні встановлено факт допущення до роботи 1 працівника без укладення трудового договору та без повідомлення територіального органу ДФС. Крім того, ще 1 робітник виконував маркетингові роботи по реалізації меблів, приймав готівкові кошти, оформлював продаж товарів з видачею документів, працюючи при цьому за цивільно–правовим договором. Зазначені дії є процесом праці, а не його результатом та містять ознаки трудових. 

За результатами інспекційного відвідування складено акт та видано припис на усунення виявлених порушень.

Відповідно до статті 265 Кодексу законів про працю України за фактичний допуск до роботи найманого працівника без оформлення трудового договору встановлено штраф у тридцятикратному розмірі мінімальної заробітної плати за кожного працівника, щодо якого скоєно порушення.
Головне управління Держпраці у Запорізькій області наголошує, що відповідно до частини 5 статті 50 Закону України «Про зайнятість населення» роботодавцям забороняється застосовувати працю громадян без належного оформлення трудових відносин, вчиняти дії, спрямовані на приховування трудових відносин.
