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У Якимівській райдержадміністрації відбулась розширена апаратна нарада за участю керівників управлінь та відділів РДА, керівників територіальних органів виконавчої влади, селищних голів, в.о. старост, керівників підприємств, організацій, установ району, керівників громадських організацій. На порядку денному - організація проведення заходу «Врожай 2018» у районі.

Надія Попрядухіна, інспектор праці ГУ Держпраці у Запорізькій області, яка брала участь у нараді, наголосила, що пріоритетом в роботі операції «Урожай -2018» для ГУ Держпраці у Запорізькій області буде проведення превентивних заходів, спрямованих на легалізацію праці найманих осіб та заробітної плати, дотримання роботодавцями мінімальних гарантій в оплаті праці, запобігання використанню праці неповнолітніх.
За порушення трудового законодавства юридичні та фізичні особи-підприємці, які використовують найману працю без належного оформлення, несуть фінансову відповідальність у такому розмірі:

- 30 мінімальних зарплат за кожного працівника (на сьогодні - 111 690 грн.). При збільшенні мінімальної заробітної плати фінансова санкція збільшується.
Суб’єкти господарювання повинні переглянути свої позиції щодо економії витрат за рахунок тіньової зайнятості, адже відрахування від її легалізації будуть значно меншими за штрафні санкцій. 
Однак роботодавці повинні уникати й інших порушень законодавства про працю. Аналізуючи роботу в операції «Урожай 2017», Надія Попрядухіна зауважила, що 11 із 15 перевірених сільськогосподарських підприємств мали порушення вимог чинного трудового законодавства, на усунення яких отримали обов’язкові для виконання приписи. При цьому порушень щодо працевлаштування працівників не встановлено на жодному з перевірених підприємств.
