ГУ Держпраці у Запорізькій області проводяться обстеження підприємств щодо належних умов зберігання вибухових матеріалів промислового призначення 
21.02.2019 
[bookmark: _GoBack]    Фахівцями відділу гірничого нагляду Головного управління Держпраці у Запорізькій області, спільно з представниками Управління служби безпеки України Василівського відділу Національної поліції та Державної служби з надзвичайних ситуацій, 15 лютого 2019 року проведено обстеження постійного поверхневого складу вибухових матеріалів промислового призначення підприємства з іноземними інвестиціями у формі Приватного акціонерного товариства «Запорізький залізорудний комбінат».
     Під час комісійного обстеження особлива увага приділялась:
· відповідності місць і умов зберігання вибухових матеріалів  промислового призначення вимогам нормативно-правових актів з охорони праці та відомчих актів з промислової безпеки;
· наявності відповідних дозвільних документів;
· стану обліку вибухових речовин і засобів ініціювання;
· стану протипожежного та протиаварійного захисту.
  За результатами обстежень складений відповідний акт, у якому констатовано, що постійний поверхневий склад є придатним до зберігання вибухових матеріалів промислового призначення і дозволена подальша його експлуатація.

