Відбулось чергове засідання міської комісії з питань погашення заборгованості з виплати заробітної плати 
14.06.2019
У Запорізькій міській раді 11.06.2019 відбулось чергове засідання міської комісії з питань погашення заборгованості з виплати заробітної плати (грошового забезпечення) та соціальних виплат, додержання мінімальних гарантій в оплаті праці та легалізації заробітної плати, участь в якому взяв начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Запорізькій області Олександр Ніконов.
На засіданні обговорили стан фінансування соціальних страхових виплат у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності, окремих виплат потерпілим на виробництві та заходи, вжиті для забезпечення своєчасного їх погашення.
Також говорили про стан виконання підприємствами затверджених раніше графіків погашення заборгованості з заробітної плати й про своєчасність виплати поточної заробітної плати працівникам підприємств комунальної форми власності, а також бюджетних установ, фінансування яких здійснюється за кошти місцевих бюджетів.

Олександр Ніконов, виступаючи на засіданні, ознайомив членів комісії з результатами контрольних заходів, проведених на ПАТ «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат», КП «Облводоканал» ЗОР та у Класичному приватному університеті.

За результатами засідання прийняті відповідні рішення щодо продовження роботи з легалізації зайнятості та оплати праці, погашення заборгованості з її виплати.
