Заступник начальника ГУ Держпраці у Запорізькій області Олександр Ганненко узяв участь у засіданні круглого столу на тему: «ТОП-10 пріоритетів для економічного зростання країни»

22.03.2019 

Про основні пріоритети для економічного зростання України йшлося під час засідання круглого столу, який відбувся у Запоріжжі 20.03.2019 за участю Президента Асоціації платників податків України, Надзвичайного і Повноважного Посла Грузії в Україні Грігола Катамадзе, голови Запорізької облдержадміністрації Костянтина Бриль, посадових осіб ГУ ДФС у Запорізькій області, керівники інших органів влади та представники запорізької бізнес-спільноти. 
Під час засідання круглого столу президент ВГО «Асоціація платників податків України» Грігол Катамадзе оприлюднив «ТОП-10 пріоритетів для економічного зростання країни» (http://www.zoda.gov.ua/news/44864/u-zaporizhzhi-obgovorili-prioriteti-ekonomichnogo-zrostannya-ukrajini.html). 
Від Головного управління Держпраці у Запорізькій області участь у заході взяв заступник начальника Олександр Ганненко. 
За висновками круглого столу серед головних пріоритетів у роботі державних організацій має бути впровадження змін, спрямованих на покращення умов для розвитку підприємництва і ведення легального бізнесу, наближення податкового законодавства до Європейських стандартів, що сприятиме збільшенню податкових надходжень до бюджету. 
