Смертельний нещасний випадок з працівником ТОВ “Пологівський Агробуд”
 

20.12.11

Для розслідування нещасного випадку зі смертельним наслідком, який стався 20 грудня в м. Пологи Запорізької області з працівником ТОВ “Пологівський Агробуд” територіальне управління Держгірпромнагляду по Запорізькій області створило спеціальну комісію. 
Муляр товариства з обмеженою відповідальністю “Пологівський Агробуд” був травмований у результаті падіння бетонної секції огорожі, яку було демонтовано працівниками сусіднього підприємства ТОВ ВТД “Будкамінь”. У результаті отриманих травм працівник, 1953 року народження помер. 
Створена комісія з'ясує обставини та причини нещасного випадку.

 

 

Комісія Запорізького теруправління з'ясує причини нещасного випадку на ПАТ “Запорізький абразивний комбінат”
20.12.2011
 
Територіальне управління Держгірпромнагляду по Запорізькій області створило спеціальну комісію з розслідування нещасного випадку зі смертельним наслідком, який стався, 19 грудня з апаратником синтетичних клейких смол ПАТ “Запорізький абразивний комбінат”.
За попередньою інформацією працівник, 1964 року народження був знайдений працівником цеху без ознак життя в душовій побутового приміщення.
Комісія з'ясує обставини та причини нещасного випадку.

 

 

Нещасний випадок з працівником СФГ “Грінфілд” 
05.12.2011

Територіальне управління Держгірпромнагляду по Запорізькій області створило спеціальну комісію з розслідування нещасного випадку зі смертельним наслідком, який стався 2 грудня з водієм селянського господарства “Грінфілд”, що в с. Інженерне Пологівського району Запорізької області.

За інформацією, що надійшла до теруправління працівник, 1970 року народження був притиснутий до лівого переднього колеса кабіною автомобіля під час заміни корінного листа лівої передньої ресори автомобіля МАЗ. У результаті нещасного випадку потерпілий помер.

Обставини та причини нещасного випадку з'ясує комісія теруправління.

 

 

Груповий нещасний випадок на ВАТ “Запоріжсталь”
28.11.2011
 

Територіальне управління Держгірпромнагляду по Запорізькій області створило спеціальну комісію з розслідування групового нещасного випадку, який стався 27 листопада з працівниками ВАТ “Запоріжсталь”.

За інформацією, що надійшла до теруправління водопровідник та в.о. майстра доменної печі направились виконувати огляд системи охолодження доменної печі та заміни фурми. Коли працівники знаходились на відстані близько 10 м від фурмового приладу відбувся короткостроковий викид полум'я. У результаті нещасного випадку працівники отримали опіки тіла.

Обставини та причини нещасного випадку з'ясує комісія теруправління.

 

 

Груповий нещасний випадок з працівниками ТОВ "ОТК Супутник" 
28.11.2011

Територіальне управління Держгірпромнагляду по Запорізькій області створило спеціальну комісію з розслідування групового нещасного випадку зі смертельним наслідком, що стався працівниками ТОВ “ОТК Супутник”.

25 листопада водій та експедитор підприємства під час виконання своїх службових обов'язків потрапили у ДТП.

За попередньою інформацією, на 253 км траси Москва-Сімферополь в наслідок виїзду іншого автотранспортного засобу на зустрічну смугу, сталося лобове зіткнення, яке призвело до займання обох автомобілів. У результаті нещасного випадку водій, 1984 р.н. загинув, а експедитор, 1977 р.н. доставлений у лікарню з важкими травмами.

Обставини та причини нещасного випадку з'ясує комісія теруправління.
 

 

Груповий нещасний випадок на ТОВ “Оріяна-Агро” 
24.11.2011

Територіальне управління Держгірпромнагляду по Запорізькій області створило спеціальну комісію з розслідування групового нещасного випадку зі смертельними наслідками, який стався 21 листопада 2011 року з працівниками ТОВ “Оріяна-Агро”, що в с. Вовчанське Якимівського району Запорізької області.

За попередньою інформацією, при проведенні монтажних робіт зі встановлення трубопроводу відбувся вибух, у результаті якого два працівника загинули, а один отримав опіки другого ступеня.

Обставини та причини нещасного випадку з'ясує комісія теруправління.

 

 

Нещасний випадок з працівником ТОВ “Мокрянський кам'яний кар'єр № 3” 
17.10.2011

Територіальне управління Держгірпромнагляду по Запорізькій області створило спеціальну комісію з розслідування нещасного випадку з тяжким наслідком, який стався 15 жовтня 2011 року з помічником машиніста тепловозу ТОВ “Мокрянський кам'яний кар'єр № 3”.

За попередньою інформацією, нещасний випадок стався під час маневрових робіт тепловозу. Постраждалий, 1985 року народження намагався стрибнути на зчеплення першого вагону під час руху составу та потрапив ногами під колеса вагону.

У результаті нещасного випадку отримав важкі травми нижніх кінцівок. Обставини та причини нещасного випадку з'ясує комісія теруправління.

 

 

Нещасний випадок з працівником ТОВ “Ювенергочорметремонт” 
14.09.2011

Територіальне управління Держгірпромнагляду по Запорізькій області створило спеціальну комісію з розслідування групового нещасного випадку зі смертельним наслідком, який стався 13 вересня 2011 року з працівниками ТОВ “Ювенергочорметремонт”.

Електрогазозварники виконували роботи з очищення ізоляторів на відкритому розподільчому пристрої (ВРП) підстанції на території ПАТ “Дніпроспецсталь”. По завершенні цієї роботи працівники, пересували металеву площадку територією ВРП, наблизилися нею до проводів, які знаходились під напругою 150 кВ та отримали ураження електричним струмом.

У результаті нещасного випадку один працівник загинув, другий знаходиться в лікарні. Обставини та причини нещасного випадку з'ясує комісія теруправління.

 

 

Нещасний випадок на ДП “Запорізький титано-магнієвий комбінат”
25.07.2011

Територіальне управління Держгірпромнагляду по Запорізькій області створило спеціальну комісію з розслідування нещасного випадку зі смертельним наслідком, який стався 23 липня 2011 року з плавильником державного підприємства “Запорізький титано-магнієвий комбінат”.

Постраждалий, 1954 року народження був знайдений без ознак життя на майданчику поруч рудно-термічної печі № 1.

Обставини та причини нещасного випадку з'ясує комісія теруправління.

 

 

Нещасний випадок на ВАТ “Запоріжсталь” 
18.07.2011

Територіальне управління Держгірпромнагляду по Запорізькій області створило комісію з розслідування нещасного випадку зі смертельним наслідком, який стався 15 липня в ливарному цеху з електрогазозварником відкритого акціонерного товариства “Запоріжсталь”.

Постраждалого, 1991 року народження було знайдено без ознак життя на посадочному майданчику електромостового крану.

Зараз працює комісія, яка з'ясує обставини та причини нещасного випадку.

 

 

Груповий нещасний випадок на ВАТ “Завод напівпровідників” 
11.07.2011

Територіальне управління Держгірпромнагляду по Запорізькій області створило комісію з розслідування групового нещасного випадку, який стався 8 липня в цеху виробництва полікристалічного кремнію відкритого акціонерного товариства “Завод напівпровідників”.

Нещасний випадок стався під час зняття затвору на трубопроводі фільтру конвектору, залишки хлоридів кремнію потрапили на робітників, внаслідок чого потерпілі, 1973 та 1980 року народження отримали хімічні опіки.

Обставини та причини випадку з'ясує комісія зі спецрозслідування.

 

 

Розслідується нещасний випадок зі смертельним наслідком з працівником ВАТ “ВІТ”
18.05.2011

Територіальне управління Держгірпромнагляду по Запорізькій області створило комісію з розслідування нещасного випадку зі смертельним наслідком, який стався 17 травня з інженером Відкритого акціонерного товариства “ВІТ”.

За інформацією, що надійшла до теруправління бригада у складі 6 працівників підрядної організації “ВАТ “ВІТ” виконували роботи з метрологічної атестації трансформатора струму на ВП “Запорізька АЕС”. При демонтажі вимірювальної схеми, перебуваючи в колисці автовишки постраждалий, 1979 року народження потрапив під наведену напругу та отримав ураження електричним струмом. У результаті нещасного випадку потерпілий працівник помер.

Обставини та причини випадку з'ясує комісія зі спецрозслідування.

 

 

Розслідується нещасний випадок з працівником ТОВ “РосУкрЛіфт” 
13.05.2011

Територіальне управління Держгірпромнагляду по Запорізькій області створило комісію з розслідування нещасного випадку зі смертельним наслідком, який стався 12 травня з головним інженером ТОВ “РосУкрЛіфт”.

За попередньою інформацією головний інженер, 1957 року впав з кабіни ліфта при виконанні роботи з заміни канатів. У результаті падіння потерпілий отримав травми не сумісні з життям.

Обставини та причини випадку з'ясує комісія зі спецрозслідування.

 

 

Нещасний випадок з водієм ВАТ “АТП-12309” 
13.05.2011

Територіальне управління Держгірпромнагляду по Запорізькій області створило комісію з розслідування нещасного випадку, який стався 11 травня з водієм Відкритого акціонерного товариства “АТП-12309”.

За інформацією, яка надійшла до теруправління, водій 1960 року народження був знайдений поруч боксу на території АТП без ознак життя.

Зараз на місці нещасного випадку працює комісія, яка з'ясує причини та обставини нещасного випадку.

 

 

Груповий нещасний випадок на ВАТ “Мелавтотранс” 
26.04.2011

Територіальне управління Держгірпромнагляду по Запорізькій області створило комісію зі спеціального розслідування групового нещасного випадку, який стався 21 квітня з працівниками Відкритого акціонерного товариства “Мелавтотранс”.

Автомобіль “Газель”, у якому знаходились двоє водіїв підприємства та експедитор ВАТ “Мелітопольский м'ясокомбінат” виїхав на зустрічну смугу, та зіткнувся з автомобілем “DAF”. У результаті нещасного випадку двоє працівників ВАТ “Мелавтотранс” загинули, а працівник ВАТ “Мелітопольский м'ясокомбінат” отримав опіки рук та обличчя.

Зараз на місці нещасного випадку працює комісія, яка з'ясує обставини та причини нещасного випадку. 

 

 

Груповий нещасний випадок з працівниками КУ “Кіровський будинок інвалідів”
16.03.2011

Територіальне управління Держгірпромнагляду по Запорізькій області створило комісію зі спеціального розслідування групового нещасного випадку, який стався 14 березня в КУ “Кіровський будинок інвалідів” Оріхівського району Запорізької області.

Робітник з комплексного обслуговування та ремонту будівель, 1975 р.н. та робітник з благоустрою, 1990 р.н. отруїлися клоачними газами під час прочищення каналізаційного колектору.

Зараз постраждалі знаходяться в лікарні. На місці нещасного випадку працює комісія, яка з'ясує обставини та причини нещасного випадку. 

 

 

Груповий нещасний випадок з працівниками ТОВ “Запоріжнафтопродуктгруп” 
21.01.2011

Територіальне управління Держгірпромнагляду по Запорізькій області створило комісію зі спеціального розслідування для встановлення причин та обставин групового нещасного випадку зі смертельним наслідком, що стався з працівниками структурного підрозділу “Новомиколаївського відділення реалізації нафтопродуктів “ТОВ “Запоріжнафтопродуктгруп”.

18 січня, після надання звіту в управління ТОВ “Нафтопродуктгруп” у місті Запоріжжя головний бухгалтер, інженер та водій повертались до смт Новомиколаївка. О 16 години 30 хвилин трапилося ДТП, у результаті якого загинула головний бухгалтер, а ще двоє співробітників були доставлені до Новомиколаївської центральної районної лікарні.

