09/02/2011


У розширеній раді територіального управління Держгірпромнагляду по Запорізькій області, яка відбулася 4 лютого 2010 року взяли участь голова Держгірпромнагляду Сергій Сторчак, голова Запорізької обласної ради профспілок Віктор Сластьон, начальник теруправління Держгірпромнагляду по Дніпропетровській області Анатолій Кожушко, начальник  управління виконавчої дирекції Фонду соціального  страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України по Запорізькій області Микола Олійник, голова ради Запорізької обласної організації роботодавців підприємств гірничодобувної галузі Станіслав Булах.


Не дивлячись на те, що рівень загального травматизму зменшився на 40%, а смертельного на 32%, керівництво теруправління не послаблює держнагляд щодо питань за промисловою безпекою, охороною праці та безпечними умовами праці. 


Серед основних завдань, які ставить Комітет перед територіальними управліннями  є  недопущення нещасних випадків на виробництві та безпечних умов праці.


Одним із нових та дієвих методів управління охороною праці стане запропонований Комітетом принцип декларування стану промислової безпеки підприємствами із середнім та незначним ступенем ризику. Роботодавці отримають більшу самостійність в регулюванні питань охорони праці. Це дасть змогу посилити відповідальність власників та зменшити адміністративний тиск на бізнес. Цей принцип вже діє в країнах ЄС та в Росії.


Окрім того, Комітет ставить завдання у 2010 році вийти на якісно новий рівень розслідувань нещасних випадків. В територіальних та обласних управліннях передбачено створити принципово нову службу — службу розслідування. Її фахівці займатимуться  розслідуванням нещасних випадків та аварій, аналізом причин їх виникнення, розробленням профілактичних заходів, а також надаванням рекомендації щодо  планування  наглядової роботи. Крім того, під час розслідування аварії даватиметься оцінка роботі інспектора, що здійснює нагляд. 


Цього року в Комітеті триватиме робота із супроводу та доопрацювання законопроектів, спрямованих на посилення відповідальності, а також економічної зацікавленості роботодавця у забезпеченні належного стану промислової безпеки.


Вперше за роки незалежності України Держгірпромнагляд спільно з Міжнародною організацією праці розпочинає виконання проекту технічної співпраці «Поліпшення стану безпеки праці на робочих місцях». Проект спрямовано на розроблення національного плану дій з питань безпеки та гігієни праці. Його реалізація сприятиме впровадженню в Україні міжнародних підходів до безпеки праці.


Одним із важливих пріоритетів діяльності теруправління є комплексне управління охороною праці.


Теруправлінням контролюється   прийняття регіональних програм поліпшення стану безпеки.  Рішенням сесії Запорізької обласної ради від 20.03.2009 прийнята обласна програма поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2008-2012р.р. Станом на 1 липня 2009р. прийнято  тільки 16  регіональних програм поліпшення стану безпеки (м.Бердянськ, м.Енергодар, м.Токмак, Бердянський р-н, Василівський р-н, Веселівський р-н, Вільнянський р-н, Гуляйпільський р-н, Запорізький р-н, Каменка-Дніпровський р-н, Куйбишевський р-н, Мелітопольський р-н, Михайлівський р-н, Пологівський р-н,Приморський р-н, Розівський р-н, Чернігівський р-н).


У 2009 році передбачалось фінансування заходів обласної програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2007-2011р.р. за рахунок коштів обласного бюджету на суму 410 тис. грн. та Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України, однак кошти у 2009 році виділені не були.


В 2009 році проводилась робота з  місцевими органами самоврядування в частині дотримання ними законодавства України про надра. Про вживання заходів щодо усунення виявлених порушень з питань охорони надр направлялися розпорядження до відповідних  органів місцевого самоврядування.


У 2010 році пріоритетними напрямками в наглядовій роботі теруправління Держгірпромнагляду по Запорізькій області стане покращення промислової безпеки підприємств області за рахунок інновацій технічних та технологічних, підвищення виробничої та трудової дисципліни, посилення ролі служби охорони праці, посилення уваги до вимог нормативно-правових актів з охорони праці на виробництвах з високим ступенем ризику, посилення нагляду у газовому господарстві, зокрема за використанням газу в побуті.


Довідково:  Протягом 2009 року в Запорізькій області, в умовах складної економічної ситуації, суттєво знизився рівень виробництва, що зіграло свою роль у зниженні загального рівня травматизму не тільки по Запорізькій області, а й по всій Україні. Так у Запорізькому регіоні протягом минулого року загальна кількість нещасних випадків зменшилася на 40 %, або на 282 випадки, (у 2008 рівень загального травматизму становив 694 випадки). Кількість нещасних випадків зі смертельними наслідками також зменшилась на 32 %, у 2009 році під час робіт на виробництві загинуло 17 осіб (у 2008 році — 24).


Найбільше нещасних випадків зі смертельним наслідком сталися  при дорожньо-транспортних подіях — 6, падіння потерпілих з висоти - 5 випадків.


Щодо причин травматизму виробничого характеру, за 2009 рік на підприємствах області через технічні причини травмувалося 15 % постраждалих, через організаційні причини — 80 % та через психофізіологічні причини — 13%.


Протягом 2009 року державними інспекторами під час перевірок було виявлено 41058 порушень (проти 37672 у минулому році), здійснено призупинок робіт, об'єктів, обладнання — 6540 (у порівнянні до минулого року — 5083 призупинок). Притягнуто до адміністративної відповідальності 4602 особи (у порівнянні до минулого року — 4353 особи).


За період дії особливого режиму державного нагляду за суб'єктами господарювання, які виконують роботи проектування, будівництва, ремонту, технічного обслуговування димових та вентиляційних каналів житлових та громадських будинків, пов'язаних з використанням газу виявлено 614 порушень, призупинено експлуатацію об'єктів 149, накладено 65 штрафів, в тому числі на 19 керівників. Протягом дії особливого режиму нагляду в Запорізькій області не сталося жодного випадку травмування людей, пов'язаного з використанням газу в побуті.

15/04/2010

Створення безпечних та належних умов праці — основне завдання Держгірпромнагляду 


14 квітня начальник територіального управління Держгірпромнагляду по Запорізькій області взяв участь у розширеному засіданні президіуму обласної ради профспілок, під час якого запрошені обговорювали питання стану охорони праці та роботу профспілок по здійсненню суспільного контролю за дотриманням законодавства з охорони праці на підприємствах та організаціях Запорізької області.


Заслухавши доповіді представників обласної ради профспілок, експерту з умов праці, головного санітарного лікаря, начальника Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та профзахворювань, члени призидіуму дійшли висновку, що за останні декілька років стан охорони праці на підприємствах області не покращився. 


Так, за проведеним аналізом травматизму на виробництві, тривають випадки приховування травмування робітників на підприємствах. Крім того, в результаті спаду виробництва в області підприємствами зменшується фінансування охорони праці, в першу чергу, це видно в бюджетних організація, в яких практично не виділяються кошти на охорону праці. 


Виступаючи на засіданні профспілок начальник теруправління Держгірпромнагляду по Запорізькій області Віктор Вітряк наголосив, що не дивлячись на те, що за останні кілька років спостерігається зменшення як загального так і смертельного травматизму, але нас це не заспокоює. Теруправління знаходиться в пошуках нових ефективних методах роботи, удосконалення досвіду з охорони праці не тільки українського, але і європейського. Основну мету, яку ставить перед собою теруправління — це зниження рівня виробничого травматизму. 


Говорячи про травматизм, в тому числі й випадки смертельного травмування, начальник теруправління зазначив, що останні два роки спостерігається тенденція до росту технічних причин та зниження організаційних, що в свою чергу теж характеризує рівень охорони праці на окремих підприємствах. Однак слід сказати, що до основних організаційних причин відносяться незадовільне функціонування систем управління охороною праці або їх відсутність, перш за все така ситуація склалась переважно на малих та середніх підприємствах.


Що стосується управління охороною праці, то теруправлінням контролюється прийняття регіональних програм покращення стану безпеки. Рішенням сесії Запорізької обласної ради прийнята обласна програма покращення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2008 -2012 роки. Але, на жаль, через відсутність коштів у 2009 році ця програма не фінансувалась.


Керівництво теруправлніння сумісно з обласною радою профспілок займаються створенням документу щодо стану умов праці, профзахворювань та виробничого травматизму та їх профілактики на підприємствах Запорізької області, який зможе внести значні корективи в організацію охорони праці. 


Крім того, з квітня 2004 року діє договір про тісну роботу з обласним комітетом профспілок працівників металургійної та гірничодобувної промисловості, згідно з яким до складу комісії всебічних перевірок постійно залучаються представники цієї профспілки. 


Також в липні 2009 року між теруправлінням та обласним союзом промисловців та підприємців (роботодавців) “Потенціал” почав діяти договір про співпрацю.


Потрібно також сказати і про ті питання в галузі промислової безпеки та охорони праці, які не можуть не турбувати керівництво теруправління. По-перше, на сьогодні не створено при Запорізькій облдержадміністрації окремий підрозділ — службу охорони праці. По-друге, на підприємствах хімічної галузі експлуатується обладнання 50-60-х років. Технічний стан цього обладнання та його нерегулярне використання викликає занепокоєння. По-третє, на підприємствах гірничорудної та нерудної промисловості не виконуються заходи, які спрямовані на консервацію та ліквідацію гірничодобувних об'єктів. 


Наприкінці виступу Віктор Вітряк наголосив, що головним завданням на 2010 рік ми ставимо удосконалення системи управління охороною праці, яка впливає на стан промислової безпеки більше, аніж державний нагляд.

27/04/2010

Навчання — запорука безпеки!


У рамках тижня охорони праці 22 квітня в Запоріжжі відбулась четверта наукова-практична конференція, під час якої розглядалось питання комплексного підходу до організації навчання робітників, населення області з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності. 


У конференції взяв участь заступник начальника територіального управління Держгірпромнагляду по Запорізькій області Віктор Кучер, який у своїй доповіді звернув увагу на те, що у більшості навчальних закладів та організацій матеріальна база застаріла, або взагалі відсутня. Екзаменаційні питання не переглядаються, а інколи не відповідають чинному законодавству. Що стосується навчальних груп, то вони продовжують формуватися від першого до останнього дня навчання, що негативно впливає на якість та ефективність навчання. 


У 2009 році на підприємствах області сталося 412 випадків загального травматизму та 17 випадків смертельного. Серед основних причин травмування робітників, які займають абсолютну більшість є організаційні — 80 %, серед яких не останню роль відіграє допуск до роботи без навчання. 


“Сьогодні не працює система управління охороною праці. Тому, необхідним постає її створення для ефективної роботи, збереження життя та здоров'я робітників. Для ефективної реалізації ст. 34, 35 Закону України “Про охорону праці” необхідно внести в них зміни відносно чіткого визначення функцій управління охороною праці на кожному рівні (області, району, села), які в обов'язковому порядку повинні вимагати організацію такої роботи на усіх місцевих рівнях, в тому числі й на навчальний процес”, - закликав Віктор Кучер. 


На перший план ставиться фінансово-комерційні інтереси на шкоду якості навчання, відвідуваності занять, рівню підготовки викладачів, удосконаленню форм і методів практичного навчання. Тоді як в основі повинна бути ефективність навчання. 


“Пріоритетним в навчанні має бути якість та ефективність навчання. Навчально-методичний відділ Запорізького ЕТЦ за свою багаторічну діяльність створив значну матеріально-технічну базу: тематична література, фільми з охорони праці, наочні матеріали. Водночас, деякі навчальні центри взагалі не мають ніякої матеріальної бази, крім навчального класу. На сьогодні проблема полягає ще й у тому, що на законодавчому рівні, від тих підприємств, які розпочинають свою діяльність не вимагається отримання дозволу. Зараз проект постанови з цього приводу проходить підтвердження по всім інстанціям і коли буде прийнятий Кабміном, то цих закладів стане набагато менше, адже їм необхідно буде отримувати дозвіл на діяльність” - зазначив заступник начальника Запорізького експертно-технічного центру Федір Мержев.


Присутні не тільки поділилися досвідом ефективного навчання, але змогли виробити дієві рекомендації зі зниження травматизму, що допоможуть зберегти життя і здоров'я людей. Віктор Кучер звернув увагу присутніх на важливість доведення рекомендацій до районів області, де також є нагальна необхідність удосконалення ефективності і якості організації охорони праці. 


Навчальним центрам з охорони праці рекомендовано практикувати проведення ділових ігор з актуальних питань праці, акцентувати увагу слухачів на прямий зв'язок між поверхневим підходом до навчання і загрозою нещасних випадків і професійних захворювань.

22/06/2010

Незабаром жнива!


У зв'язку із тривалим періодом спекотної погоди склалися сприятливі умови для визрівання зернових культур і незабаром почнуться жнива — гаряча пора для працівників сільськогосподарських підприємств.


Незважаючи на стійке зниження рівня виробничого травматизму за 2008-2009 роки, на сільськогосподарських підприємствах Запорізької області загального в півтора рази, смертельного в два рази, сільськогосподарські роботи залишаються одними з найбільш травмонебезпечних робіт. Крім того, експлуатація сільськогосподарської техніки не віднесена законодавством до робіт з високим ступенем ризику і у зв'язку із обмеженням планових перевірок суб'єктів господарювання державна інспекція з промислової безпеки та охорони праці в агропромисловому комплексі та соціально-культурної сфери до кінця року не має можливості здійснювати планові перевірки безпечної організації польових робіт. 


Це може деяким чином "розслабити" керівників сільськогосподарських підприємств, особливо тих, що і до цього часу не приділяли належної уваги охороні праці. 


Керівництво державної інспекції промислової безпеки та охорони праці в агропромисловому комплексі та соціально-культурній нагадує про основні вимоги нормативних актів з охорони праці, дотримання яких допоможе зберегти життя і здоров'я працюючих та спокій і нерви спеціалістів і керівників. 


Головне — не допускати експлуатації несправної техніки, тракторів, що не обладнані електростартерним запуском двигуна з кабіни, з несправними гальмівними системами, органами управління, освітлювальними приладами, агрегатів з відкритими ланцюговими, пасовими, карданними передачами, тих, що не пройшли державний технічний огляд. 


Варто пам'ятати, що всі самохідні сільськогосподарські машини та агрегати віднесені до механізмів підвищеної небезпеки - власник несе відповідальність за можливу шкоду, нанесену внаслідок їх експлуатації іншим особам. Важливим є дотримання працівниками правил внутрішнього трудового розпорядку, встановленого на підприємстві, та організація контролю за їх дотриманням з боку адміністрації. 


Не допускаються до роботи особи, що знаходяться в стані алкогольного та наркотичного сп'яніння, хворі, а також ті, що не відпочили протягом встановленого законодавством часу. 


3 цією метою всі водії автотранспортних засобів та трактористи-машиністи повинні проходити перед рейсові медичні огляди, а інші робітники, у яких помічені ознаки алкогольного сп'яніння, мають бути відсторнені від роботи комісією зі складанням відповідного акту. Порядок відсторонення повинен бути обумовлений в колективному договорі. 


Під час проведення польових робіт роботодавець повинен обладнати місце постійного і тимчасового відпочинку працівників, забезпечити їм належні санітарно--гігієнічні умови. 


Робітники повинні бути забезпечені спецодягом, спецвзуттям, засобами індивідуального захисту.


Працівник повинен бути проінструктований з питань охорони праці стосовно тих робіт, що виконує у визначений термін, а ті, що виконують роботи підвищеної небезпеки — механізатори, працівники зернотоків — ще й пройти щорічне спеціальне навчання та перевірку знань комісією підприємства. 


Забороняється допуск до роботи працівників без навчання та перевірки знань з питань охорони праці.


Інспекторський склад Запорізької державної інспекція промислової безпеки та охорони праці в агропромисловому комплексі та соціально-культурній сфері бажає всім робітникам сільського господарства гарного врожаю та пам'ятати про особисту безпеку під час проведення зернозбиральних робіт.

Начальник ЗДІПБ та ОП в АПК та СКС 

Плутицькцй М.М.

07/07/2010

Газ у побуті — одне з актуальних питань нагляду 


Посадові особи територіального управління Держгірпромнагляду по Запорізькій області прийняли участь у селекторному засіданні обласної комісії з техногенної та екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. Де одним з питань був стан техногенної та екологічної безпеки на об'єктах газового господарства та дотримання безпечних режимів використання газу в побуті.


Це питання стало актуальним у зв'язку зі зростанням кількості нещасних випадків, пов'язаних з використанням газу в побуті в Україні. Майже у всіх регіонах керівництвом Держгірпромнагляду було впроваджено особливий режим нагляду за використанням газу в побуті. Запорізька область не стала виключенням, теруправління разом з піднаглядовими підприємствами газового господарств та зацікавленими органами виконавчої влади провело тісну роботу щодо розробки додаткових заходів для підвищення рівня безпеки газопостачання та використання газу в побуті. Так, у поточному році розроблено “План відновлення та розвитку державного майна, що не підлягає приватизації на 2010 рік”, яким передбачено: реконструкцію газо-регуляторних пунктів (ГРП), шафових регуляторних пунктів (ШРП), здійснити модернізацію ГРП із застосуванням високоефективних фільтрів та регуляторів тиску із зменшеною кількістю викидів газу в атмосферу та іншого високоефективного обладнання, капітальний ремонт обладнання, 27 ГРП та 30 газових колодязів — про це йшлося під час засідання.


Крім того, ВАТ “Запоріжгаз” постійно веде роботу з контролю за експлуатацією внутрішньо-будинкових систем газопостачання. Так, на 1 травня поточного року, в житловому фонді проведено планове технічне обслуговування більш ніж 260 тис. газових приладів. До речі, в Україні експлуатується понад 200 тис. км газопроводів, систем газопостачання, їх частка в Запорізькій області складає понад 7500 км. А також, у використанні населення знаходиться понад 620 тис. газових плит, понад 137 тис. опалювальних котлів, 114,5 тис. газових водонагрівачів, близько 24 тис. газових конверторів, у житловому приватному секторі експлуатується понад 127 тис. газових балонів. Значна кількість балонів експлуатується суб'єктами господарювання в господарській діяльності. 


Теруправління в свою чергу, протягом першого півріччя 2010 року здійснювало нагляд за використанням газу. Газотехнічними інспекторами територіального управління Держгірпромнагляду по Запорізькій області за цей період проведено 66 перевірок об'єктів, систем газопостачання комунально-побутових та побутових підприємств та організацій, під час яких виявлено 844 порушення нормативно-правових актів з охорони праці, заборонено експлуатацію обладнання та виконання робіт у 122 випадках, до адміністративної відповідальності притягнуто 66 посадових осіб. Під час проведення перевірок особливу увагу держінспектора звертали на стан газового обладнання, газопроводів, димових та вентиляційних каналів, на якість проведення робіт при технічному обслуговуванні та ремонті систем газопостачання. При перевірках спеціалізованих підприємства газового господарства та ВРЕЖО проводиться перевірка проведення інструктажу населенню з безпечного користування газу в побуті. 


Слід зазначити, що зріст нещасних випадків пов'язаних з використанням газу в побуті в поточному році збільшився майже на 70 %. Так, на 15 травня 2010 року в країні сталося 68 аварій, внаслідок яких постраждало 145 осіб, з яких 68 — загинуло. За аналогічний період минулого року сталося 50 аварій, постраждало 98 осіб, із них 63 — загинуло. 


У Запорізькій області, на відміну від українських показників, відбувається зниження рівня травматизму, пов'язаного з використанням газу в побуті. За 6 місяців 2010 року стався один нещасний випадок. За аналогічний період 2008 року сталося 3 нещасні випадки, в яких постраждало 10 осіб, в тому числі 4 — зі смертельним наслідком. У 2009 році за перше півріччя стався один нещасний випадок, в результаті якого одна людина загинула. Протягом п'яти місяців поточного року теруправлінням проведено 216 перевірок експлуатації систем газопостачання та суб'єктів господарювання. Виявлено 1995 порушень законодавства. До адміністративної відповідальності притягнуто 208 посадових осіб, в тому числі 60 — перших керівників. 


Але, не зважаючи на зниження травматизму, пов'язаного з використанням газу, керівництво теруправління не зменшує пильності до цього питання. Теруправління ініціювало разом з місцевими органами самоврядування та підприємствами газового господарства виконання заходів, спрямованих на забезпечення підготовки спеціалізованих підприємств з газопостачання та газифікації, систем газопостачання міст та населених пунктів і внутрішньо-будинкового газового обладнання до безпечної безаварійної роботи в осінньо-зимовий період 2010/11 року. Крім того, гостро стоїть питання заміни застарілого газового обладнання в житловому фонді. Протягом 2009 та за 6 місяців поточного року практично не було планово замінено жодної одиниці газового обладнання. У цьому напрямку теруправління Держгірпромнагляду по Запорізькій області запроваджує додаткові заходи, зокрема: залучення засобів масової інформації, пропаганди безпечного використання газу, проведення навчання та інструктажів побутових споживачів.

06/12/2010

На Запоріжжі акція “Охорона праці очима дітей” на фінальному рубежі 


Минулого тижня керівництво територіального управління Держгірпромнагляду по Запорізькій області та Запорізького експертно-технічного центру Держгірпромнагляду України зустрілися з представниками ЗМІ з метою висвітлення нагальних проблем у сфері охорони праці та у зв'язку з проведенням Всеукраїнської акції “Охорона праці очима дітей”.


Так, заступник начальника територіального управління Віктор Кучер розповів про стан травматизму на підприємствах області, про основні причини виникнення нещасних випадків та про кількість дітей, які залишилися від батьків. Сьогодні, існує необхідність виховання культури охорони праці у дітей молодшого шкільного віку, оскільки досягнувши працездатного віку кожна людина буде чітко розуміти необхідність дотримання правил техніки безпеки та охорони праці на своєму робочому місці, а також розуміти ціну власного життя. За сумною статистикою, понад 70 % нещасних випадків відбуваються внаслідок недостатньої обізнаності працівників про безпечні методи роботи або через нехтування елементарними правилами власної безпеки.


Виконуючий обов'язки першого заступника начальника Запорізького ЕТЦ Федір Мержев зазначив, що культура охорони праці є основною складовою запобігання нещасним випадкам, оскільки сприяє підвищенню загальної поінформованості про небезпеку та ризик на робочому місті, яким можна запобігти. А цьогорічна акція не тільки дає дітям поняття, що таке охорона праці, а за їх допомогою звертається до батьків з метою профілактики травматизму та пропаганди безпечної поведінки на робочих місцях.


За даними Управління виконавчої дирекції фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та профзахворювань у Запорізькій області, сьогодні в області на обліку перебувають 223 дитини, що стали сиротами внаслідок загибелі одного з батьків на виробництві, в тому числі 9 дітей є сиротами без обох батьків.


Протягом цього тижня керівництво територіального управління Держгірпромнагляду по Запорізькій області підіб'є підсумки конкурсу дитячої творчості, а найкращі роботи, які направлятимуться до Комітету Держгірпромнагляду будуть розміщені на сайтах Запорізького теруправління та Запорізького ЕТЦ.

