Про підсумки роботи управління з питань праці ГУ Держпраці у Запорізькій області за 1 квартал 2019 року

 1. Контроль за дотриманням законодавства про працю, занятість населення та загальнообов’язкове державне страхування.

Протягом січня-березня 2019 року проведено 304 заходів державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства про працю, занятість населення та загальнообов’язкове державне страхування у 290 роботодавців, у тому числі:
- 2 перевірки робочих органів виконавчої дирекції Фондів;

- 301 інспекційне відвідування;

- 1 невиїзне інспектування.


Складено 10 довідок про аналіз стану дотримання законодавства про працю в частині атестації робочих місць за умовами праці.

Складено:
- 1 акт про створення перешкод у діяльності інспектора праці за результатами яких винесено 1 постанову за абзацом сьомим частини другої ст.265 КЗпПУ на суму 417,3 тис. грн.,
 - 62 актів про відсутність об’єкта відвідування за місцезнаходженням за адресою, зазначеною в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, про що направлено відповідні листи до органів національної поліції України. 

За результатами проведених заходів державного контролю у 236-ти роботодавців виявлено 546 порушень законодавства про працю. Найбільшу кількість порушень виявлено з таких питань: 

оплата праці – 344 порушення строків виплати заробітної плати, розрахунку при звільненні; 

трудового договору – 48 порушень, в тому числі несвоєчасне повідомлення ДФС про прийняття працівника на роботу; 

правила ведення трудових книжок – 97 порушень під час заповнення трудових книжок.

Внесено 246 приписів про порушення законодавство про працю та загальнообов’язкове державне соціальне страхування, що складає 81 % від кількості заходів державного контролю,  з них 269 приписів – виконано, 9 не виконано.
На посадових осіб підприємств (установ, організацій) складено та передано до суду 92 матеріалів про адміністративне правопорушення,  за: 

- ч.1 ст.41 КУпАП – 83;

- ч.3 ст. 41 КУпАП -9.

Винесено судами 56 рішень щодо адміністративних стягнень, з отриманих судових

рішень 33 - з накладанням штрафу на посадових осіб, винних у порушені законодавства про працю та занятість у сумі 32,9 тис. грн. 
За невиконання вимог ДІП винесено 12 постанов за ст.188-6 КУпАП про адмінстягнення  у сумі 21,1 тис.грн. З них сплачено 29239 грн,  по решті постанов матеріали направлено до виконавчої служби для примусового стягнення.
За ст.265 КЗпПУ винесено 166 постанови про накладання штрафних санкцій на суму 27788,9 тис. грн., з них – сплачено 1083,3 тис.грн.
До правоохоронних органів направлено 79 матеріалів заходів контролю, в тому числі:  

- за ст.175 ККУ (Невиплата заробітної плати, стипендії, пенсії чи інших установлених законом виплат) - 12;

- з інших підстав – 67.
Внесено 5 пропозицій роботодавцям щодо притягнення посадових осіб до дисциплінарної відповідальності, з них 2 задоволено.

Головним управлінням з питань додержання законодавства про працю, зайнятість та інших нормативно-правових актів проводиться роз’яснювальна робота щодо інформування керівників підприємств про найбільш ефективні способи дотримання законодавства про працю, моніторингу строків виплати заробітної плати та працівників підприємств про підстави здійснення інспекційних відвідувань та можливість звернутися до органів Держпраці у разі порушення трудових прав, в тому числі в частині несвоєчасної та не в повному обсязі виплаченої заробітної плати. За результатами проведеної роботи проінформовано 751 роботодавця бюджетної сфери. 
З початку 2019 року фахівцями ГУ:

- прийнято участь у 40 заходах (семінарах, нарадах, тощо); 

- прийнято участь у 15 інформаційних заходах (робочих зустрічах) по роз’ясненню вимог Порядку 295 (з питань децентралізації);
- проінформовано 753 роботодавців (керівництво та працівників) про найбільш ефективні способи дотримання законодавства про працю (доручення та виконання п. 33 Порядку 295); 

- проінформовано 300 роботодавців під час проведення перевірок, інспекційних відвідувань/невиїзних інспектувань.

Фахівцями прийнято участь у консультативних семінарах з питань «Легальна зайнятість», «Легалізація заробітної плати», «Запобігання нелегальній трудовій міграції, торгівля людьми, експлуатація дитячої праці», «Легалізація зайнятості населення та заробітної плати, для осіб які перебувають на обліку в ЦЗ (старше 45 років які не конкуренто спроможні на ринку праці), «Легалізація зайнятості та захисту трудових прав працівників», «Працевлаштування осіб з інвалідністю, як громадян, що мають додаткові гарантії», «Порядок оформлення трудових відносин і відповідальність за порушення законодавства про працю»:

Начальником управління з питань праці прийнято участь у засіданні Регіонального штабу з координації, моніторингу та контролю за станом виконання органами ДВС рішень про стягнення аліментів при Головному управлінні юстиції у Запорізькій області

2.1. Контроль за додержанням законодавства з питань оформлення трудових відносин

Одним із пріоритетним напрямом роботи Головного управління є організація проведення заходів, спрямованих на зниження рівня нелегальної зайнятості. 

Протягом січня-березня 2019 проведено 273 інспекційних відвідувань з питань оформлення трудових відносин. Порушення законодавства про працю в частині оформлення трудових відносин відносно 253 працівників встановлено у 33 роботодавців, у яких:

- 813 працівників працювали без належного оформлення трудових відносин, з них: 206 працівників працюють на підставі цивільно-правових договорів, які мають ознаки трудового; 20 працівників працювали без укладення трудового договору;

- 27 працівника було допущено до роботи без повідомлення ДФС.

За результатами заходів державного контролю за додержанням законодавства про працю:
- внесено 36 приписів керівникам підприємств про усунення виявлених порушень, з яких 12 усунено;
- складено та направлено до суду 9 протоколів за частиною третьою статті 41 КУпАП;


За абз.2 ч.2 статті 265 КЗпП (порушення щодо оформлення трудових відносин) – винесено 30  постанов на суму 24234,1 тис. грн, з них сплачено 446,7 тис. грн.

Кількість працівників з якими укладено трудовий договір за результатами проведених контрольних заходів - 4817 за результатами:

· інспекційних відвідувань / невиїзних інспектувань



1231,

· інформаційно-роз’яснювальної роботи 



            1763;

· відвідування роботодавця з метою інформування (п. 33)  


1716.
Крім цього, Головним управлінням проводятся заходи, спрямовані на легалізацію праці:

прийнято участь в моніторингу нелегальних пасажирських перевезень у складі робочої групи при Бердянській РДА, 

прийнято участь у телепередачі «Сфера інтересів» на телеканалі «Алекс». В інтерв’ю були обговорені питання детенізації праці та легалізації трудових відносин. Відповіла на питання щодо санкцій на підприємства, які порушують трудове законодавство.

Відбулася робоча зустріч заступника начальника ГУ Держпраці у Запорізькі області з керівництвом Головного управління Держпродспоживслужби в Запорізькій області, в ході якої було обговорено питання співпраці та здійснення спільних заходів у межах виконання Розпорядження КМУ від 05 вересня 2018 р. № 649-р «Про заходи, спрямовані на детінізацію відносин у сфері зайнятості населення» в частині виявлення випадків використання не задекларованої праці та вжиття заходів у межах законодавства.


Працівникам підприємств та громадянам доводиться інформація про можливість повідомлення органів Держпраці про факти використання не задекларованої праці через сайт Держпраці. Така інформація не є електронним зверненням, використовується виключно з метою аналізу стану поширення нелегальної праці та не підлягає розголошенню у разі проведення інспекційних відвідувань. 

Інформацію про проведення  превентивних заходів постійно розміщується  на сайті ГУ.
2.2. Контроль за додержанням законодавства з питань дотримання строків виплати заробітної плати.

Згідно з інформацією Головного управління статистики у Запорізькій області станом на 01.03.2019 року заборгованість із виплати заробітної плати в Запорізькій області складає 111 928,9 тис.грн, у 71 роботодавця, з них економічно активних 53 підприємства із заборгованістю 44 701,3 тис.грн., вагому частину 46% складає заборгованість із виплати заробітної плати по ПАТ "Запоріжжяобленерго" 20 676 тис.грн. 
Протягом січня-березня 2019 року проведено 30 інспекційних відвідувань з питань заборгованості з виплати заробітної плати у 28-ми підприємств – боржників. Сума заборгованості на перевірених підприємствах станом на день перевірки - 45489тис. грн. перед 4884 працівниками. 

За результатами заходів державного контролю внесено 28 приписів, складено 25 постанов про накладення штрафу відповідно до абз 3.2 ст. 265 КЗпПУ на суму  303 тис. 525 грн, з них сплачено 75 тис. 114 грн. по 6 постановах, складено та передано до суду 10 протоколів  про адміністративне правопорушення, винесено 8 постанов за ст.188-6 КУпАП на суму 7 тис. 123.грн., з них сплачено 2567 грн. направлено 12 матеріалів до правоохоронних органів за ст.175 ККУ (Невиплата заробітної плати, стипендії, пенсії чи інших установлених законом виплат), тимчасовими комісіями обласних, міських та районних рівнів з питань погашення заборгованості розглянуто 10 матеріали перевірок.
Керівники 15 підприємств усунуто порушення на виконання приписів, внесених за результатами перевірок, повністю чи частково погасили заборгованість з заробітної плати перед 2526 працівниками на 13 891 тис.грн. 
В Запорізькій міській раді фахівцями прийнято участь у засіданні міської комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення) та соціальних виплат, додержання мінімальних гарантій в оплаті праці та легалізації заробітної плати.

Заступником начальника ГУ Держпраці у Запорізькій області в облдержадміністрації під головуванням голови прийнято участь в засіданні обласної комісії з питань погашення заборгованості з заробітної плати (грошового забезпечення) та інших соціальних виплат, додержання мінімальних гарантій в оплаті праці та легалізації заробітної плати.

Прийнято участь в засіданнях районних комісії з питань погашення заборгованості заробітної плати (грошового забезпечення) та соціальних виплат, додержання мінімальних гарантій в оплаті праці та легалізації заробітної плати.
2.3. Контроль за додержанням законодавства щодо мінімальних державних гарантій з оплати праці.
За січень-березень перевірено 258 роботодавців з питань додержання мінімальних державних гарантій в оплаті праці, під час проведення яких було встановлено, що: 
· 29 роботодавців порушують вимоги законодавства щодо міжкваліфікаційних (міжпосадових) співвідношень розмірів тарифних ставок (посадових окладів);

-   8 роботодавців щодо індексації заробітної плати;
За результатами перевірок з питань дотримання мінімальних гарантій в оплаті праці :
· внесено 37 приписів про усунення виявлених порушень, 

· складено та передано до суду 7 протоколів про адміністративне правопорушення за ч. 1 ст. 41 КУпАП, 

· винесено  постанову за невиконання вимог державних інспекторів з питань праці, 

· винесено 9 постанов про накладення фінансових санкцій відповідно до ст. 265 КЗпП України на суму 2415,8 тис. грн., з яких сплачено 194,5 тис.грн.

Керівники 30 підприємств усунули порушення на виконання приписів, внесених за 
результатами інспекційних відвідувань 

Фахівцем прийнято участь у семінарі для осіб, які перебувають на обліку в Михайлівському РЦЗ, присутнім роз’яснено вимоги трудового законодавства про встановлення державних мінімальних гарантій в оплаті праці та інше.

2.4 Державний нагляд (контроль) за додержанням роботодавцями соціальних гарантій військовослужбовців.
Проводиться робота щодо виконання поставлених Президентом України, Урядом завдань стосовно забезпечення контролю за дотриманням роботодавцями соціальних гарантій військовослужбовців, які мобілізовані на військову службу в особливий період, та, у разі виявлення порушень, вжиття відповідних щодо відновлення порушених прав військовослужбовців.

            З метою забезпечення ефективного контролю за додержанням роботодавцями вимог ст.119 КЗпПУ, Головним управлінням налагоджена співпраця з обласним військовим комісаріатом для отримання інформації про кількість працівників, призваних на військову службу та повідомлення про всі випадки порушення прав працівників, призваних на військову службу, в частині збереження місця роботи, посади та середнього заробітку для здійснення щотижневого моніторингу з цього питання.

2.5 Державний нагляд (контроль) за додержанням законодавства про працю неповнолітніх
Питання щодо додержання законодавства про працю неповнолітніх є одним з пріоритетних в діяльності Держпраці. З метою підтримки ефективності державного нагляду та контролю за додержанням законодавства про працю неповнолітніх у 2016 році Головне управління Держпраці у Запорізькій області уклало угоду із Запорізькою обласною радою профспілок та план спільних заходів із Запорізькою обласною службою зайнятості про співпрацю і взаємодію із окремих питань, що входять до компетенції та визначені повноваженнями, у т.ч. надання інформації про факти використання праці неповнолітніх  та порушення вимог трудового законодавства у сфері праці неповнолітніх.

Питання щодо дотримання законодавства про працю неповнолітніх вивчалось у 244 заходах контролю.
Інформацію про всі проведені превентивні заходи розміщено на сайті Головного управління Держпраці у Запорізькій області. 

3. Нагляд за додержанням законодавства про працю
З метою забезпечення реалізації повноважень органів місцевого самоврядування в частині державного контролю за додержанням законодавства про працю Головним управлінням Держпраці у Запорізькій області налагоджено активну взаємодію та тісну співпрацю з посадовими особами органів місцевого самоврядування, постійно ведеться роз’яснювальна робота в виконавчих органах рад усіх рівнів у формі робочих зустрічей, нарад тощо, надають методичну допомогу щодо прийняття ними організаційних, юридичних і кадрових рішень із зазначених питань. 

На виконання п. 5 розпорядження голови облдержадміністрації від 10.09.2018 № 477 «Про організацію роботи щодо забезпечення реалізації повноважень органів місцевого самоврядування в частині державного контролю за додержанням законодавства про працю» повідомляємо наступне.

З метою забезпечення реалізації повноважень органів місцевого самоврядування в частині державного контролю за додержанням законодавства про працю Головним управлінням Держпраці у Запорізькій області всім виконавчим органам міських рад міст обласного значення та сільським, селищним, міським радам об’єднаних територіальних громад надсилаються для інформування та використання в роботі відповідні роз’яснення щодо забезпечення організації ефективного здійснення ними делегованих повноважень у сфері державного контролю за додержанням законодавства про працю. Протягом 11 мясяців надіслано листів та методичні рекомендації. Роз'яснення також розміщено на сайті ГУ Держпраці у Запорізькій області.

Постійно проводиться  роз’яснювальна робота в виконавчих органах рад усіх рівнів, надається методична допомога щодо прийняття ними організаційних, юридичних і кадрових рішень із зазначених питань у формі робочих зустрічей, нарад тощо.

Проводяться навчання інспекторів праці органів місцевого самоврядування з питань підготовки до проведення інспекційних відвідувань, документального фіксування результатів, притягнення до відповідальності порушників трудових прав та гарантій працівників. 

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 05.09.2018 № 649-р при здійсненні контрольних заходів на території міст обласного значення, міських, селищних, сільських об’єднаних територіальних громад, де є інспектори праці, вони в обов’язковому порядку залучаються до проведення інспекційних відвідувань.

Спільно проведено 31 захід контролю з інспекторами праці органів місцевого самоврядування Запорізької області. 

Головним управлінням ведеться щотижневий моніторинг стану роботи органів місцевого самоврядування щодо впровадження нової системи контролю за додержанням законодавства про працю, у т. ч. щодо кадрового забезпечення.

За даними моніторингу, в області налічується 5 міст обласного значення та 51 об'єднана територіальна громада, із числа яких 29 - визначили виконавчий орган, відповідальний за здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю, з них в 21 – призначили 36 конкретних посадових осіб-інспекторів праці; штатна чисельність інспекторів праці органів місцевого самоврядування - 42 особи. 

32 посадовим особам виконавчих органів рад міст обласного значення, сільських, селищних, міських рад об’єднаних територіальних громад, уповноваженим на здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю, вже видані посвідчення інспектора праці.


За січень- березень 2019 року інспекторами праці органів місцевого самоврядування здійснено 144 відвідувань роботодавців з метою інформування його та працівників про найбільш ефективні способи дотримання законодавства про працю (міста обласного значення Бердянськ - 40 інформувань, Запоріжжя - 5, Мелітополь - 17, Токмак - 4; Оріхівська ОТГ Оріхівського району - 23, Приморська ОТГ Приморського району - 21, Комиш-Зорянська селищна ОТГ - 25, Управління праці та соціального захисту населення Енергодарської міської ради – 7, Веселівська селищна рада – 1, Новобогданівська ОТГ Мелітопольського району -1).

Проведено 90 заходів державного контролю за додержанням законодавства про працю у 85 роботодавців (міста Запоріжжя – 60, Бердянськ – 3, Мелітополь – 9, Енергодар – 11, Приморськ – 2, Кам'янсько-Дніпровської міської ради – 4, Комиш-Зорянська селищна ОТГ Більмацького району- 1), за результатами чого складено акти та внесено 65 приписів для усунення порушення законодавства про працю.

Складено 9 актів про неможливість проведення заходів державного контролю.

За ст.265 КЗпПУ винесено 46 постанови про накладання штрафних санкцій на суму 605,6 тис. грн., з них – сплачено 354,8 тис. грн.
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