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Довідка

«Про підсумки роботи за січень-грудень 2018 року

і завдання Головного управління Держпраці у Запорізькій області щодо подальшого вдосконалення наглядової діяльності у сфері промислової безпеки та охорони праці».

Повідомлення про аварії 1 або 2 категорії до управління не надходили.

Головним управлінням призначено комісію з технічного розслідування нещасних випадків та аварій, пов’язаних з використанням газу в побуті, що сталися:

· 11.03.2018, м.Запоріжжя (2 потерпілих);
· 06.03.2018, м.Мелітополь (1 загиблий)

Наглядова діяльність.  

     Станом на 01.01.2019 року загальна кількість піднаглядних суб'єктів господарювання  становить 38703, виробничих об'єктів – 150574. 

     Загальна чисельність працюючих на підприємствах –  719525 осіб.

Кількість суб’єктів господарювання високого ступеня ризику – 6635,
Кількість суб’єктів господарювання середнього ступеня ризику – 14700,
Кількість суб’єктів господарювання незначного ступеня ризику – 17368. 

Державний нагляд на підприємствах області здійснювали в середньому 23 державних інспектора з охорони праці.
Посадовими особами управління нагляду:

- здійснено 876 перевірок суб’єктів господарювання (в т. ч. 303 - планово, 573 - позапланово), у порівнянні з минулим роком відповідного періоду на 244 перевірки (38,61%)  більше та 2659 перевірок виробничих об’єктів (в т.ч. 1569 - планово, 1090 – позапланово), у порівнянні з минулим роком відповідного періоду на 931 перевірки (53,88%) більше (за зверненням суб’єктів господарювання, виконання приписів, під час спец розслідування, за дорученням Прем’єр-міністра України,  тощо); 

- під час проведення 1693 перевірок виробничих об’єктів (63,67% від загальної кількості перевірок) виявлено 13152 порушення вимог законодавчих та нормативно-правових актів з охорони праці, що у порівнянні з минулим роком відповідного періоду на 629 перевірок (59,12%) і на 3445 порушення (35,49%) більше. 

- згідно з інформацією суб’єктів господарювання усунено 11796 порушень, що на 2590 порушень більше (28,13%) у  порівнянні з минулим роком відповідного періоду (в т.ч. виявлених у 2017 році).

Притягнуто працівників до адміністративної відповідальності – 985 працівників (58,18 % до кількості перевірок, під час проведення яких виявлено порушення), в т.ч. 241 керівника. У порівнянні з минулим роком відповідно на 381 працівника (63,08%) більше, в т. ч. більше на 140 керівників (138,61 %).
Надійшло квитанцій про сплату 972 штрафів (98,68%). 
З початку року притягнуто до адмінвідповідальності посадових осіб підприємств за не усунення суб’єктом господарювання у встановлений термін порушень, виявлених під час перевірки, першим заступником  начальника ГУ було притягнуто до адмінвідповідальності генерального директора.
Кількість направлених до адміністративного суду позовних заяв щодо призупинення (зупинення, обмеження) виробництва, виконання робіт – 43, що на 7 позовних заяв (14%) менше (50 – ​​у минулому році відповідного періоду). 
Направлено матеріалів до правоохоронних органів відносно  31 посадової особи підприємств.
Направлено 6 подань про невідповідність займаній посаді посадовими особами підприємств
Робота  колегії  Головного управління

З початку 2018 року відбулося   5 засідань колегії ГУ, де було розглянуто:
- Підсумки роботи Головного управління Держпраці у Запорізькій області у 2017 році та завдання щодо подальшого вдосконалення наглядової діяльності у сфері дотримання законодавства про працю та охорону праці.

- Про результати спеціального розслідування  группового нещасного випадку, що стався 15.08.2017 з працівниками ПАТ «Пологівський олійноекстраційний завод».

- Про результати спеціального розслідування   нещасного випадку із смертельним наслідком, що стався 13.11.2017 з працівником філії «Дніпровська ГЕС» ПрАТ «Укргідроелектро».

- Підсумки роботи Головного управління Держпраці у Запорізькій області у І-му півріччі 2018 року та завдання щодо подальшого вдосконалення наглядової діяльності у сфері дотримання законодавства про працю та охорону праці.

- Про результати перевірки роботи відділу нагляду об’єктів підвищеної небезпеки, відділу нагляду в агропромс\мисловому комплексі, соціально-культурній сфері, на транспорті та у зв’язку.
- Про результати спеціального розслідування   нещасного випадку із смертельним наслідком, що стався 05 березня 2018 року з Кошовим В.В., монтажником з монтажу сталевих та залізобетонних конструкцій ТОВ «Метпромбуд Інвест».

- Про результати спеціального розслідування   нещасного випадку із смертельним наслідком, який стався 15.02.2018 із  робітником з комплексного обслуговування й ремонту будинків Дороничем А.І. у КЗ «Терсянський навчально-виховний комплекс».

- Про результати спеціального розслідування   групового нещасного випадку із смертельним наслідком, який стався 29.05.2018 (смерть настала 03.06.2018) у ТДВ " Пологівський хімічний завод "Коагулянт".

- Про результати спеціального розслідування   групового нещасного випадку, який стався 23.03.2018 з двома працівниками  КП «Михайлівський комунгосп».

- Про результати спеціального розслідування   групового нещасного випадку, який стався 08.03.2018 з працівниками ПрАТ «Запорізький залізорудний комбінат».
- Про результати спеціального розслідування нещасного випадку з тяжким наслідком, що стався 11.05.2018 з працівником ТОВ «ТБ «Енергоальянс».

- Про результати спеціального розслідування нещасного випадку з тяжким наслідком, що стався 12.11.2018 з працівником ТОВ «Запорізький титаномагнієвий комбінат». 

- Про результати спеціального розслідування нещасних випадків з тяжким наслідком, що сталися з 2-ма працівниками  ПАТ «Запоріжсталь»  01.11.2018 та 14.11.2018.  

- Якість складання санiтарно-гiгiєнiчних характеристик умов працi робітників на підприємствах  Запорізької області. 

Адміністративні послуги

 Головним управлінням видано 778 дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та / або експлуатацію машин, механізмів, устаткування, об'єктів підвищеної небезпеки.

   Триває робота відповідно до Закону України "Про об'єкти підвищеної небезпеки" та постанови КМУ від 11.07.2002р. № 956 "Про ідентифікацію та декларацію безпеки об'єктів підвищеної небезпеки", а саме, до територіального управління надійшло 170 повідомлень про проведення ідентифікації об'єктів підвищеної небезпеки; внесено до реєстру 99 об'єктів підвищеної небезпеки; виведено з реєстру 98 об’єктів. Зареєстровано 24 декларації безпеки.

Всього станом  1 жовтня на 263-х підприємствах зареєстровано 619 об’єктів 1 та 2 класу
        Анульовано : 5 дозволів (ПАТ «Український графіт» , ТОВ Фірма «Спецрембудсервіс», ТОВ «Прогрес Колор Плюс» за заявою, анульовано 2 дозволи ПАТ «Світлотехніка» за недопущення до перевірки ) 
Було проведено реєстраційні дії (реєстрація, перереєстрація, тимчасова реєстрація) відносно 432 одиниць технологічного транспорту та знято з обліку –   154 одиниці. 

Ринковий нагляд

Відділом експертної роботи, ринкового нагляду та надання адміністративних послуг здійснено 5 планових виїзних перевірки, 1 позапланову виїзну,  проведено роз’яснювальну роботу щодо вимог чинного законодавства з питань ринкового нагляду на 114 підприємствах, проведено семінар. 
Робота зі зверненнями громадян

До сектору звернення громадян та доступу до публічної інформації Головного управління Держпраці у Запорізькій області надійшло 1289 звернення від громадян, з них направлено правоохоронними органами – 90, Урядовою гарячою лінією – 418, заявниками  – 560, іншими органами  виконавчої влади –  158, Державною службою України з питань праці – 63. 


Кількість звернень (заяви, скарги), що стосуються питань охорони праці -  51.


Кількість звернень (заяви, скарги), що стосуються питань додержання трудового законодавства -  1237.


Кількість звернень, де зазначено спільні питання – 1. 

Розглянуто 1232 звернення і на них своєчасно надіслано відповіді. Повторно надійшло 50 звернень. Надійшло 21 дублетних звернень.

Припинено листування СЗГ  - 320


Розглянуто Управлінням з питань праці – 861 ( з порушеннями - 2410)

Розглянуто Управлінням нагляду у промисловості– 51.

Доступ до публічної інформації

Надійшло 80 звернень. 

Антикорупційна діяльність

Проведено 4 семінари для державних службовців, в т.ч.  щодо особливостей складання е-декларацій – 4 (в т.ч. щодо заповнення е-декларацій кандидатам на посаду -2), з питань запобігання корупції – 2. 
Надано індивідуальних роз’яснень та практичної допомоги 58 працівникам.
Перевірено подання е-декларацій особами- переможцями конкурсу, прийнятих на службу до ГУ у 2018 році – 10. 
Відкрито службових розслідувань – 3, проведено -3. 
Відправлено повідомлення щодо неподання декларації «перед звільненням» стосовно 5-х працівників.


Централізовано отримано нові ЕЦП на 35 працівників.
Взаємодія з державними адміністраціями 

21.02.2018 прийнято участь у нараді у голови Запорізької ОДА, де було розглянуто підсумки роботи ОДА за 2017 рік.

28.03.2018 прийнято участь у засіданні колегії Запорізької ОДА.

30.03.2018, 21.06.2018, 25.07.2018, 21.08.2018, 04.10.2018, 29.11.2018, 27.12.2018   прийнято участь у засіданні обласної комісії з питань господарської діяльності, пов’язаної з металобрухтом.

05.04.2018 прийнято участь у роботі другого пленарного засідання 21-ї сесії Запорізької обласної ради 7-го скликання.

26.04.2018 прийнято участь у роботі 2-го пленарного засідання 21-ї сесії Запорізької обласної ради 7-го скликання.

У травні прийнято участь у засіданні обласної робочої групи з питань готовності до оздоровчого сезону закладів відпочинку та оздоровлення.

27.05.2018 прийнято участь у засіданні обласної ради з питань безпечної життєдіяльності населення Запорізької ОДА, де було розглянуто питання «Про рівень виробничого травматизму  та профілактичну роботу щодо запобігання нещасним випадкам на виробництві», « Про стан виконання розпорядження голови ОДА від 22.01.2018 №625 «Про результати обстеження об’єктів соціальної інфраструктури щодо забезпечення надійності та безпеки їх експлуатації»,  у тому числі торгівельно-розважальних центрів.

22.05.2018 прийнято участь у роботі пленарного засідання 22-ї сесії Запорізької обласної ради 7-го скликання.

Представник Головного управління є членом обласної комісії  з питань перегляду переліку споживачів  та їх обладнання, для якого має бути встановлено екологічну броню електропостачання.

03.07.2018 прийнято участь у спільному засіданні колегії Запорізької ОДА та ради регіонального розвитку Запорізької області, де були розглянуті питання: «Про проходження дитячого оздоровлення влітку 2018 року», «Про підготовку підприємств паливно-енергетичного комплексу, житлово-комунального господарства, об’єктів соціальної сфери та інфраструктури області до осінньо-зимового періоду 2018/2019 року».
30.07.2018 прийнято участь у засіданні обласної комісії з питання перегляду та складання переліку споживачів та їх обладнання, для якого має бути встановлено екологічну броню електропостачання.

24.10.2018 прийнято участь у нараді у Запорізької ОДА на тему «Актуальні питання здійснення господарської діяльності автозаправними станціями на території Запорізької області».  
21.11.2018 прийнято участь у засіданні обласної ради з питань безпечної життєдіяльності населення Запорізької ОДА, де було розглянуто питання «Про стан виконання Комплексного плану заходів щодо поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2014-2018 роки та розгляд відповідного проекту плану на 2019-2023 роки».
18.12.2018 прийнято участь у проведенні семінару для спеціалістів з охорони праці комунальних установ та закладів соціального захисту, підвідомчих Департаменту соціального захисту населення Запорізької ОДА.
Взаємодія з органами місцевого самоврядування. 


Прийнято участь у роботі регіонального штабу з координації проведення оздоровчої компанії 2018 року - 2

Прийнято участь у  роботі комісій з перевірки готовності дитячих закладів оздоровлення і відпочинку до відкриття – 7 , в т.ч. 1- Якимівський район, 6 – Бердянський район
31.10.2018 керівництво Головного управління Держпраці у Запорізькій області провели гарячу телефонну лінію в КУ «Запорізький обласний контактний центр» Запорізької обласної ради

Взаємодія з соціальними партнерами.

26.04.2018 прийнято участь у президії  Запорізької облпрофради, де було розглянуто питання «Про стан промислової безпеки, охорону праці, рівень виробничого та невиробничого травматизму, професійної захворюваності у 2017 році та спільні дії сторін соціального партнерства щодо поліпшення безпечної життєдіяльності населення Запорізької області».   
25.07.2018 прийнято участь у розширеному засіданні колегії ГУ Пенсійного Фонду України у Запорізькій області. 

03.08.2018 прийнято участь у міжвідомчій нараді з питань нагляду та контролю за виконанням законодавства в міграційний сфері під умовною назвою «Мігрант»разом з представниками територіальних органів Державної міграційної служби України, Національної поліції України, Служби безпеки України, Державної прикордонної служби України.
Превентивні заходи, здійснені посадовцями управління нагляду. 
            Всього проведено 362 превентивних  заходи 
Основні теми семінарів-нарад:

- «Попередження аварій під час експлуатації балонів зрідженого вуглеводневого газу та експлуатації систем газопостачання природного газу в закладах громадського харчування»;

- «Організація робочих місць відповідно до вимог нормативно-правових актів України»;

- «Забезпечення безпечної експлуатації та технічного обслуговування димових і вентиляційних каналів житлових та громадських будинків»;

- «Вимоги безпеки  під час робіт в  автомобільному транспорті»;

- «Підготовка та проведення комплексу весняно-польових робіт  у 2018 році»;

- «Вимоги техніки безпеки і  виробничої санітарії по зберіганню та переробці зерна»;

- «Вимоги безпеки у сільськогосподарському виробництві та під час технічного обслуговування машин та обладнання сільськогосподарського призначення»;

- «Стан додержання законодавства у сфері промислової безпеки та охорони праці з розподілом за видами нагляду»;

- «Про стан травматизму на підприємствах машинобудівної/металургійної галузі за 2017 рік»;  - - «Організація розслідування та облік нещасних випадків згідно з Порядком»;

- «Вимоги безпеки під час експлуатації підйомних споруд»;

- « Безпечне виконання робіт на комутаційних апаратах в електричних мережах напругою понад 1000В»;

- «Організація безпечного обслуговування та виконання робіт при експлуатації ліфтів»;

- «Дотримання суб’єктами господарювання вимог нормативно-правових актів з охорони праці під час організації ремонтних робіт, а саме, порядок видачі нарядів – допусків»

Громадська та інформаційно-роз'яснювальна  робота

Протягом 12 місяців 2018 року на офіційному сайті  Головного управління Держпраці у Запорізькій області розміщено 383 повідомлення про діяльність ГУ. Розміщена на офіційному веб-сайті ГУ інформація дублюється на офіційній сторінці у соцмережі  Facebook . 

Посадові особи ГУ взяли участь у 4 радіопередачах на  радіо «Великий Луг» (17.01.2018) та «Радіо Запоріжжя» (29.04.2018; 12.09.2018; 10.13.2018), 2 телевізійних програмах на ТРК “Запоріжжя» (08.08.2018), ТРК «Мелітополь» (04.10.2018) та 31.10.2018 – у прямій телефонній лінії КУ «Запорізький обласний контактний центр» Запорізької обласної ради, під час якої посадові особи ГУ Держпраці у Запорізькій області відповідали на запитання громадян по темі: "Легалізація трудових відносин". Інформація про це була своєчасно розміщена на офіційному сайті та на сторінці ГУ у Фейсбук.

У профільному журналі «Технополіс» були надруковані розгорнуте інтерв’ю з начальником Головного управління на тему діяльності установи (№ 11) та стаття начальника відділу з питань гігієни праці, присвячена обов’язковим медичним оглядам працівників (№ 12).

На вулицях Запоріжжя та міст обласного підпорядкування (Мелітополь, Дніпрорудний) розміщено 6 білбордів та 6 сіті-лайтів на тему культури безпеки праці та формування захищеного і здорового молодого покоління.

На обласних телеканалах «Запоріжжя», «Z», «Алекс», «ТВ-5» в рамках соціальної реклами  щоденно та неодноразово транслювався 30-секундний відеоролик, присвячений легальному працевлаштуванню. 
На радіостанціях «Радіо Запоріжжя», «Мелодія», «Релакс» також у блоках соціальної реклами регулярно звучав аудіоролик на тему офіційного працевлаштування.

26.04. 2016 року колектив Головного управління Держпраці у Запорізькій області у День пам’яті Чорнобильської катастрофи вшанував колегу-учасника ліквідації аварії на Чорнобильській АС - Начальника відділу нагляду у агропромисловому комплексі, соціально-культурній сфері, на транспорті та зв’язку Миколу Плутицького (матеріал і фото було розміщено на офіційному веб-сайті ГУ). 

08.05.2018 року посадові особи Головного управління Держпраці у Запорізькій області взяли участь в урочистостях, присвячених Дню пам’яті та примирення у Запоріжжі, інформація і фото звіт про що була розміщена га сайті ГУ. 

17.05.2018 року з метою вшанування, збереження, популяризації українських цінностей та народних традицій і символіки, вираження своєї національної та громадянської позиції, культурної освіченості і духовної свідомості, єднання українців та з нагоди святкування Дня вишиванки, всі співробітники Головного управління Держпраці у Запорізькій області долучилися до святкування. Фотозвіт розміщено на сайті ГУ.   

23.05.2018 керівництвом Головного управління Держпраці у Запорізькій області прийнято участь у розширеному засіданні робочої групи з питань легалізації зайнятості населення та заробітної плати, активізації роботи по виявленню фактів використання праці неоформлених працівників та порушень законодавства про працю, яке відбулося під керівництвом голови облдержадміністрації Костянтина Бриля, про що також було розміщено інформацію і фото на сайті ГУ. 

З нагоди свята – Дня медичного працівника (17 червня) на сайті та у Фейсбук була розміщена святкова листівка від колективу ГУ з привітаннями до колег-медиків та всіх, хто має відношення до медицини.

До 23 червня на офіційній сторінці ГУ та у Фейсбук було розміщене привітання до Дня державного службовця та 100-річчя державної служби України. 

До Дня Конституції України також на сайті та у Фейсбук було розміщене поздоровлення до свята. 

До Всесвітнього дня протидії торгівлі людьми 30 липня на офіційному веб-сайті та на сторінці ГУ у Фейсбук розміщено звіт про участь посадових осіб Головного управління Держпраці у Запорізькій області у заходах, присвячених цій даті.

31 липня була телефоном взята участь у «Гарячій лінії» з Президентом Запорізького обласного союзу промисловців і підприємців (роботодавців) "Потенціал" Олександром Головком, під час чого було обговорено перспективи співпраці й обміну корисною інформації між Запорізьким обласним союзом промисловців і підприємців (роботодавців) "Потенціал" та ГУ Держпраці щодо боротьби з випадками нелегального працевлаштування, виплатою зарплати «у конвертах», погашенню заборгованості з заробітної плати та безпекою праці на підприємствах області. 

23 серпня 2018 року посадові особи Головного управління Держпраці у Запорізькій області взяли участь у церемонії підняття Державного Прапора України на найвищому флагштоку на острові Хортиця, про що також була розміщена відповідна інформація на сайті та у Фейсбук. 

До Дня захисника Вітчизни (14.10.2018) на офіційному сайті та сторінці у Фейсбук було розміщене привітання для чоловіків з нагоди свята від колективу Управління. 
29.11.2018 посадові особи Головного управління Держпраці у Запорізькій області взяли участь в урочистій церемонії підняття прапору Військово-Морських Сил України на підтримку захисників нашого морського кордону та моряків, які перебувають у полоні Російської Федерації. Подія відбулась на площі Героїв у м. Запоріжжя. Інформація розміщена на сайті та сторінці у Фейсбук. 

На сайті Головного управління розміщено інформацію-попередженя щодо можливих шахрайств з боку невідомих осіб, котрі під виглядом державних інспекторів можуть вимагати хабарі у підприємців.

В рамках проведення Всеукраїнського тижня права (10 – 14.12.2018) ГУ було проведено ряд заходів, серед яких День відкритих дверей, на який були запрошені школярі. Інформація про цей та інші заходи була розміщена на сайті і сторінці у Фейсбук.

На офіційному веб-сайті ГУ своєчасно розміщено інформацію щодо переможців Всеукраїнського огляду – конкурсу на присвоєння звання «Краще підприємство з охорони праці» за результатами роботи та інформацію і привітання щодо переможців Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей -2018». 

На сайті ГУ також була розміщено застереження для громадян щодо безпечного користування газовими приладами у зимовий період.

Регулярно розміщувались статті авторства посадових осіб ГУ щодо безпеки праці та профілактики професійних захворювань, особливостей облаштування робочих місць та заходи щодо безпеки працюючих на виробництвах зі шкідливими умовами праці. Інформація про найважливіші події регіону за участю співробітників Управління вчасно надсилалась для розміщення на сайті Державної служби України з питань праці. 

За розпорядженням керівництва Державної служби України з питань праці на сайті ГУ постійно і своєчасно висвітлювалась інформація про проведення позапланових заходів щодо стану безпеки та охорони праці на об’єктах з масовим перебуванням людей та інформація щодо участі посадових осіб Управління у заходах програми впровадження енергоефективних технологій і безпечної експлуатації котельного обладнання у навчальних закладах області.  

На сайті Управління та сторінці у Фейсбук  оприлюднено порядок атестації лабораторій на проведення гігієнічних досліджень факторів виробничого середовища і трудового процесу (спільний наказ Міністерства соціальної політики України та Міністерство охорони здоров'я  № 784/1012 від 29.05.2018р.).

На сайті ГУ розміщено Наказ Про затвердження антикорупційної програми Державної служби України з питань праці на 2018 - 2020 роки. 

На сайті ГУ та сторінці у Фейсбук розміщено інформацію щодо використання бреду «Ukraine NOW» та поточну інформацію щодо використання бренду в масових заходах.  

В розділі «Звітність»  на сайті ГУ своєчасно розміщувалась відповідна інформація щодо загального стану на підприємствах області та про роботу відділів і служб. 

В розділі «Адміністративні послуги» оперативно розміщувалась інформація  щодо зареєстрованих декларацій відповідності матеріально-технічної бази 
суб’єкта господарювання вимогам законодавства з питань охорони праці та 
промислової безпеки у 2018 році.

На офіційному сайті Управління та сторінці у Фейсбук розміщено інформацію щодо конкурсу дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей -2019». 

Прес-службою вчасно розміщувались привітання з нагоди державних свят. 
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