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Інформація – звіт   за роботу відділу з питань гігієни праці  за І півріччя

 2018 року

До Головного управління  Держпраці у Запорізькій області за 6 місяців 2018 року надійшло 43 запита на складання санітарно – гігієнічних умов праці працівника при підозрі у нього професійного захворювання  (отруєння), із них  складено 37 санітарно – гігієнічних характеристик  умов праці (інформаційних довідок).
Підготовано доповнень до санітарно – гігієнічних характеристик та (інформаційних довідок )  – 24.

За 6 місяців 2018 року надійшло повідомлень про встановлення професійного захворювання 29, із них на наступних підприємствах. Проведено розслідувань причин виникнення професійних захворювань, складено актів за  формою П – 4 – 29, із них жінок – 5.
За етіологією розвитку хронічних професійних захворювань у 2018 році 6   місяців:

- захворювання викликані   впливом промислових аерозолів (пневмоконіози, хронічні бронхіти та інші) – 19, що зумовлено значною кількістю працюючих в умовах підвищеної концентрації пилу, недосконалістю промислових технологій,  захисного обладнання (вентиляції в цехах та засобів індивідуального захисту, порушення правил безпеки на робочому місці),

 - захворювання викликані дією фізичних факторів  (вібраційна хвороба - 13, нейросенсорна приглухуватість - 7)  - 20, що зумовлено в першу чергу обладнанням, яке по часу експлуатації має вібро- небезпеку, яка також була зумовлена конструкційними недоліками механізму, а також значний стаж роботи в умовах локальної та загальної вібрації більш ніж 20 років.

- захворювання повязані з фізичним перевантаженням та перенапруженням окремих органів і систем  (радикулопатії та інші) -  12,

- інші захворювання  - 2 із них катаракта – 1, і 1 випадок ЗЗТБ верхньої частки лівої легені, бактерії збудника Твс;

У деяких випадках, у хворого встановлюється декілька діагнозів професійних захворювань  (2 – 3).
Випадків гострих професійних захворювань в Запорізькій області за І півріччя 2018 року – не реєструвалось.
За 6 місяців  2018 рік - 12 випадків професійного захворювання серед категорії працівників віком від 50 до 60 років, 12 випадків віком від 40 до 50 років, 1  випадок до 30 років, 1 випадок віком від 30 до 40 років, 3 випадки до 65 років. 

За стажем роботи у шкідливих умовах найбільше число випадків професійних захворювань зі стажем роботи 

від 20 до 30 років - 18 випадків (64,25%), 

від 10 до 20 років - 2 випадків (7,14%), 

від 30 до 40 років - 6 випадків (21,42%), 

від 40 до 50 років – 1 випадок (3,57%),

до 10 років роботи у шкідливих умовах  - 2 випадки (7,14%).

За 6 місяців 2018 року у Запорізькій області професійні захворювання виявлені у працівників 18 професій, а саме: підземний перекидальник підземний прохідник, вогнетривник, машиніст крана металургійного, електромонтер з ремонту устаткування, машиніст тепловозу, підземний машиніст електровозу,  підземний стовбуровий,  підземний машиніст бурової установки, лікар  судово – медичної експертизи, слюсар – ремонтник, коваль на молотах і пресах, підземний  машиніст  вібронавантажувальних  машин, електрогазозварник,  апаратник хімводоочистки, горновий феросплавної печі, шихтувальник, машиніст газодувних машин.

Основні причини виникнення випадків хронічних професійних захворювань  є недосконалість  технологічного процесу, конструктивні недоліки машин і механізмів, неефективна робота санітарно-технічних установок, великий стаж роботи у несприятливих умовах.   Професійні захворювання встановлюються, як правило, у стажованих працівників, стаж роботи яких у несприятливих умовах перевищує 10 років.
За 6 місяців    2018 року  посадовими особами відділу:

- прийнято участь у проведені 18 планових перевірок  (за цей же період у 2017 році 28 перевірок).  В ході перевірок було встановлено, що  на  4 суб'єктах господарювання не організований обов’язків періодичний медичний огляд працівникам, що працюють у шкідливих умовах праці, на 1 суб'єкті господарювання не виконано рекомендації заключного акту; на 4 суб'єктах господарювання не проведено лабораторно-інструментальний контроль показників виробничих факторів та середовища на робочих місцях; на  1 суб'єкті господарювання роботодавець не розробив заходи по  покращенню умов праці,  на  1 суб'єкті господарювання  порушений технологійний процес.  За результатами перевірок складено довідки про умови праці.
Відділом ведеться робота з визначення категорій осіб, що працюють у шкідливих умовах праці та підлягають попереднім (періодичним) медичним оглядам, згідно вимог «Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій», затверджених Наказом міністерства охорони здоров’я України від 21.05.2007р №246.
Складено актів визначення категорії осіб, котрі підлягають періодичному медогляду – 615 підприємствам;

Узгоджено списків, осіб, котрі підлягають періодичному медогляду – 615  підприємствам,

Надано рекомендацій роботодавцю за результатами періодичного медичного огляд,  на 594 підприємствах.

Кількість осіб, які підлягали періодичному медичному огляду – 64066 осіб, із них жінок –  19625 осіб.
Кількість оглянутих осіб – 63972, (99,85%) із них жінок 19575 осіб (99,7%).
Виявлено з підозрою на профзахворювання – 24 особи, із них жінок 4.
Відділом з питань гігієни праці ГУ  Держпраці  у  Запорізькій  області  за  І півріччя   2018 року  проведено 95  превентивних заходів. 

